

Novice iz naših krajev

VEVČE

VEVČE — Na letni konferenci SZDL terena Vevče dne 17. februarja so člani pregledali svoje dotodanje delo in si zadali naloge za v prihodnje, nato pa so izvolili člana krajevne konference. Sprejet je bil tudi predlog, da bi v bližnji bodočnosti nagradili najaktivnejše članke za njihovo marljivo delo.

Dne 18. februarja so tudi v Kašlju izbrali polovico članov Krajevne konference SZDL Vevče-Kašelj.

Dne 5. marca se je krajevna konferenca konstituirala. Za predsednika je bil izvoljen dosedanji predsednik tov. Trajkovič.

Za pusta se je marsikdo naveselil v restavraciji Vevče, mlajši še posebej v mladinskem klubu v Kašlju.

Tudi člani Združenja zveze borcev so imeli svoj redni letni občni zbor.

Vojaški vojni invalidi so imeli svoj redni letni občni zbor. Vsi člani so izrazili veliko zadovoljstvo zaradi povišanih družinskih in osebnih invalidnin.

Vevški strelci pod vodstvom tov. Škerjanca so pričeli z rednimi tedenskimi vajami. V načrtu imajo tudi izbirno tekmovanje za postavitev dveh ekip.

Na občinskem prvenstvu v smučanju se je zelo dobro uvrstil predstavnik KK Vevče-Kašelj tov. Gajič, ki je v svojem razredu zasedel četrto mesto. Prav tako se je izkazal Darko Zajc z uvrstitvijo na osmo mesto.

Za dan žena so v papirnici obdarili vse zaposlene žene,

ki so se zvečer lahko tudi zabavale v restavraciji Vevče. V Kašlju pa so pogostili žene v mladinskem klubu.

Mladinski klub Vevče, ki je bil že dalj časa zaprt zaradi prenovitve, od sredine marca naprej zopet redno deluje. Ob tej priliki lahko pohvalimo sodelovanje med organizacijami na terenu, saj so pri prenovitvi sodelovali krajevna skupnost, papirnica, SZDL in Ljudska tehnika.

ZBOR VOLIVCEV — VEVČE

Letošnji zbor volivcev na Vevčah je bil živahen in zanimiv kot že dolgo ne. Na njem so obravnavali zares pereče probleme in prav zato so bile razprave še zanimivejše.

Volivci so sprejeli proračun s predlogom, da ostane prispevek za uporabo mestnega zemljišča takšen, kot je. Tov. Gorše je tudi predlagal, da bi ta prispevek pobirali in ne da ga morajo občani sami nakazovati.

Perečega vprašanja pa se je dotaknil tov. Novak, ko je nakazal probleme celotnega vzhodnega dela občine. Gre namreč za to, da je ta del zelo zapostavljen glede na Moste in ostali zahodni del občine. Tako imajo v zahodnem delu precej več ugodnosti in več se tam troši, medtem ko vzhodni del prispeva prav toliko. To se vidi že iz podpiranja organizacij, npr. moščanske MK tu podpirajo, tam ne; isto velja za Ljudsko tehniko in za telesno kulturo, čeprav bi lahko trdili, da so večji uspehi prav pri »vzhodnih« organizacijah. Isto se dogaja pri investicijah za družbeni standard. Tako so prisotni občani hudo grajali velike investicije za letno kopališče Kodeljevo, medtem ko nihče ne sofinancira ali vzdržuje npr. športnega parka Vevče, igrišč v Polju, Zdobrovi, Sostrem in še kje. Ta govor je bil potrjen z bučnim aplavzom, nato pa so prisotni sprejeli sklep, da mora Obs zagotoviti sredstva za gradnjo drsališča v Zalogu, za kar so bila sredstva obljubljena že prejšnje leto.

Prisotni so znova nakazali problem različnih tarif v mestnem prometu, probleme privatnih poti in zelo različnih cen v trgovini, glede na cene v Ljubljani. Vsi so tudi menili, naj bo kino dvorana primerno urejena in naj bo v njej poskrbljeno za disciplino ali pa naj bo ukinjena.

Vsi prisotni so zapuščali zbor zadovoljni in v upanju da njihove besede ne bodo izzvenele v prazno.

KODELJEVO

KODELJEVO — V ponedeljek 1. marca je bil zbor volivcev krajevne skupnosti Kodeljevo. Kaj vse so predlagali in spraševali volivci?

Najprej so se spraševali, kako je mogoče, da so ulico Ob Ljubljani obnovili na tako drag način, saj so jo izdelali popolnoma na novo, čeprav so volivci menili, da bi jo lahko le prekrili z asfaltno prevleko. S 100 odstotnim glasovanjem so dalje občani potrdili predlog, naj prevzame zemljiški prispevek občina in naj ga porabi za gradnjo mostu. Predstavnik Soseske je povedal, da bodo kmalu začeli graditi otroško varstveni zavod, kajti denar za gradnjo je za-

gotovljen. Veliko negotovnosti pa je bilo slišati na račun mehanične delavnice v Miklavčevi ulici, ki da s hrupom nadleguje stanovalce. Soglasno je bil sprejet tudi sklep, da se ulici Ob Ljubljani in Povšetova ponovno odpreta za promet v obe smeri.

Krajevna skupnost Kodeljevo bo sklicala ponovni zbor volivcev že v aprilu, kjer se bodo pogovarjali o samopriskupku in o novem svetu KS.

V petek, 5. marca so na Kodeljevem odprli preurejene prostore kluba Slovan. Upravo nad novimi prostori ima DRK Slovan, v sklopu katerega delujejo vsi športni klubi in mladinski klub. Gostinske usluge bo prevzelo podjetje Figovec, ki je tudi sofinanciralo opremo kluba.

Vstop v klubske prostore bodo imeli samo člani. Le-teh pa je že zelo veliko, saj jim DRK nudi poleg lepo opremljenega prostora tudi vsestransko rekreativno in družabno življenje.

Nove prostore je odprl predsednik kluba Jože Borštnar, med velikim številom povabljenih pa je bil tudi predsednik občinske skupščine Moste-Polje Polde Maček in predsednik SZDL Moste-Polje Anton Nanut.

VABILO MLADIM

Terenska organizacija Moste pripravlja v maju veliko manifestacijo pod nazivom DAN MLADIH MOSCANOV.

Več o tem berite v naslednji številki Nsk.

NOVE JARŠE

NOVE JARŠE — V krajevni skupnosti Nove Jarše je bil dne 3. marca zbor volivcev. Glavne točke dnevnega reda so bile: predlog programa stabilizacije in ukrepi ekonomske politike, osnutek proračuna občine Ljubljana Moste-Polje in mesta Ljubljana ter poročilo o delu krajevne skupnosti za leto 1970 in program dela za leto 1971.

Volivci so se s predlogi proračunov skoraj v celoti strinjali. Izraženo je bilo mnenje, da se mora prispevek za mestno zemljišče tudi v bodoče deliti po dosedanjem razmerju med občino Moste-Polje in skupščino mesta Ljubljana, to je v razmerju 70 % in 30 %. Nadalje so volivci menili, da bi naj občinska skupščina s proračunom za leto 1971 predvidela nekaj več sredstev za sofinanciranje gradnje družbenih prostorov. Stanje glede prostorov, ki bi jih lahko uporabljale družbeno politične organizacije in mladina, je namreč v krajevni skupnosti Nove Jarše zelo kritično, saj smo brez kakršnegakoli objekta, ki bi lahko služil v te namene. Krajevna skupnost se že vsa povojna leta trudi, da bi prišla do prepotrebni prostorov. Večkrat je imela že zemljišče za gradnjo in tudi dosti dobre volje za prostovoljno delo, vendar so ji bila zemljišča odvzeta v druge namene.

Lani so končno začeli z gradnjo. Objekt za družbene prostore je pritičen s tlorisno površino 221 m². Zgrajen je do tretje faze. Stroški gradnje znašajo do sedaj okoli 200.000 din. Del sred-

stev je prispevala krajevna skupnost, del občinska skupščina, del sredstev pa smo zbrali s krajevnim samopriskupkom. Ob tej priliki so bile poslani na podjetja tudi prošnje za prispevek. V glavnem nismo dosegli pričakovanega rezultata. S področja krajevne skupnosti je samo podjetje Indos prispevalo 1.000 din. Podjetju se za prispevek iskreno zahvaljujemo.

V letošnjem letu ima krajevna skupnost v programu nadaljnjo izgradnjo objekta. Sredstev močno primanjkuje, zato se je, razumljivo, razvila tudi prej omenjena debata na zboru volivcev. Za dokončno izgradnjo bo potrebno vsaj toliko sredstev kot jih je bilo porabljenih doslej. Krajevna skupnost pričakuje, da bo občinska skupščina še nadalje sofinancirala izgradnjo že dolga leta težko pričakovanih družbenih prostorov. Sklep zbora volivcev je tudi bil, da bo krajevna skupnost še nadalje zbirala samopriskupke pri občanah in podjetjih. Za zbiranje samopriskupka se je zavzemala še zlasti mladina. Mladinci so pripravljani dati svoj samopriskupek tudi s prostovoljnim delom.

Ciril Udovič

ŠMARTNO OB SAVI

ŠMARTNO OB SAVI — Dne 28. II. 1971 je bil zbor volivcev, kjer je bilo slišati precej pripomb na komunalno ureditev in na račun pokojninskega zavarovanja ostarelih kmetov. Razpravljali so tudi o občinskem proračunu, s katerim so se — z nekaterimi pripombami — strinjali in so tako občinski kot mestni proračun soglasno sprejeli in potrdili. Na zboru volivcev so se dogovorili o postavitvi spomenika padlim v NOB in žrtvam fašističnega terorja. Spomin na padle so počastili z enominutnim molkom. V tekočem letu bodo skušali v prvi vrsti položiti asfaltno plast na nekaterih odsekih, urediti javno razsvetljavo, postaviti javno telefonsko celico, določiti in urediti mesto za odlaganje raznih odpadkov itn.

Zborovali so v novih prostorih gasilskega doma oz. doma družbenih organizacij. Poleg obstoječega gasilskega doma so namreč dogradili še dvorano za kulturne prireditve. Seveda pa je zgradba namenjena vsem tamkajšnjim društvom in organizacijam.

Ciril Zupančič

BESNICA

BESNICA — Kdo ne pozna prijazne besniške doline! Se prva posebno pa ni neznanca številnim lovcom in gobarjem, ki jih lepi gozdovi vabijo v svoje okrilje. Skromne njivice in travniki ne dajejo dovolj kruha vsem prebivalcem. Zato skoraj ni hiše v Besnici in okolici, ki ne bi dala vsaj par pridnih rok industriji in raznim podjetjem.

Do nedavnega še precej zaostala vas je po osvoboditvi naglo napredovala. Dobil je novo šolo, ambulanto, skladišče ZK, cesto na Podgrad, avtobusno zvezo, elektriko, telefon in še in še... Lačnim in žejnim turistom je na voljo prijazno gostišče pri Alaufu. Tudi trgovina je dobro založena z vsakovrstnim blagom.

Vaščani so ponosni na lepo šolo, ki ni samo vir znanja za njihove otroke, temveč tudi kraj, kjer se ob raznih prilikah rado zbira mlada in stara. V lepi šolski dvorani so razni sestanki, kmetijska predavanja, igre, proslave in podobno.

(Nadaljevanje na 7. strani)

Občinsko tekmovanje za Moškričevo značko

Letošnje, tretje občinsko tekmovanje za Moškričevo značko, v katerem tekmujejo pionirji vseh osnovnih šol v občini v znanju iz delavskega gibanja našega področja pred vojno in med NOB, je bilo še posebno slovesno, zlasti še ker praznujemo 30 let vstaje.

Potekalo je pod pokroviteljstvom predsednika občinske skupščine, tovariša Polde Mačka. Njegove besede pred pričetkom tekmovanja pomenijo za vse nas vzpodbudo, da bo ta prireditev, ki je gotovo edinstvena v vsej

mirjev iz petih osnovnih šol v občini, ki so se najbolje izkazali na predhodnih odrednih tekmovanjih. Dobro pripravljene so pogumno odgovorjali na dokaj težke naloge in izpraševalna komisija je morala večkrat pose-



Sloveniji, če ne še kar v vsej državi, postala v naši občini tradicija, porojena iz priznanja našim revolucionarjem za vse, kar imamo danes dobrega. Ustrezno vzdušje so pripravili še gostje, predvojni revolucionarji, med njimi Franc Leskošek-Luka, Stane Bobnar in Dušan Rozman ter drugi. Prireditvi je prisostvovala tudi tovarišica Pepca Moškričeva, ki so je bili pionirji še posebno veseli. Med gosti ki jih je pozdravil predsednik Občinske zveze prijateljev mladine, tovariš Janez Rolih, so bili še predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij in zastopniki delovnih kolektivov, ki so pokrovitelji naših pionirskih odredov ter učitelji in mentorji šolskih organizacij.

Organizator tekmovanja je Občinska Zveza prijateljev mladine. Nastopilo je 60 pio-

ci po dodatnih vprašanjih, da je prišla do zmagovalca. Vmes so se zvrstile tudi recitacije Moškričevih pesmi, največje doživetje za pionirje pa so bile besede tovariša Leskoška, revolucionarja, ki so ga doslej poznali le iz knjig in pripovedi.

Nazadnje so pionirske odrede in posamezne tekmovalce nagradili še predstavniki naših podjetij: Papirnica Vevče, Satumusa, Emone iz Zaloga, Javnih skladišč, Teola in Toplarne. V njihovem imenu je zbranim spregovoril tovariš Anton Novak iz Papirnice Vevče. Folklorna skupina iz osnovne šole Vide Pregarc se je zavrtela še ob gorenjskih plesih.

Zlate plakete so prejeli: 5 razred, osnovna šola Vide Pregarc in Sostro, 6 in 7 razred, osnovna šola Kette-Murn in 8 razred osnovna šola Sostro.